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42 (QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA — CMC — 24/02/2023

Ata da4º (quarta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cedrono ano
de dois mil e vinte e três no quadriênio 2021-2024. As treze horas e
cinquenta minutos do dia vinte e quatro de fevereiro de dois mil e vinte e
três ocorreu mais essa Sessão Ordinária sobre a presidência do Vereador
Saulo Souto Guedes Juca e secretariada pela Vereadora Adrianna Costa
Silva. EXPEDIENTE: Requerimentos números 040; 041/2023 e Moção
números 016/2023. — O Vereador Matheus Guedes Araújo falou da
tranquilidade do carnaval em Cedro e lamentou a falta de incentivo ao
artistas no momento festivo citando o exemplo do Município de Lavras da
Mangabeira que resgatou a festa dos blocos carnavalesco, citou a senhora
Eulene Carneirona localidade de agrovila que através da iniciativa privada
incentivou os artista, falou sobre dados divulgadospela Diocese de Iguatu
onde mais de onze mil pessoas estão nalinha da extrema pobreza, disse
tratar-se de dados preocupantes lamentando quea gestão não está agindo
inclusive havendo redução da população, lamentoua situação da avenida
de acesso causando acidentes e prejudicando os comerciantes na
imediações, reportou-se a situação das estradas vicinais lamentando a
forma como é feito o serviço sempre paliativo sem material de qualidade
apelando para um trabalho definitivo. — O Vereador José de Araújo
Manzolillo Lobo ressaltou a importância da matéria que está na Ordem do
Dia de autoria do Poder Executivo em cumprimento a sentença para
repasse dos precatórios referente ao FUNDEF, lembrou a importância da
matéria dizendo não entender porqueo Prefeito não pediu urgência e ainda
citou algumas falhaspor parte da Gestão Municipal lamentandoo fato do
Gestor não ter convocado uma Sessão Extraordinária para a decisão
definitiva em torno da Matéria. — O Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira
lamentoua partida ao cidadão Chico Herculano solidarizando-se com os
familiares, reportou-se ao dia internacional da mulher que se aproxima
relatando sobre ações da secretaria Municipal de saúde para cuidar da
saúde da mulher, lembrou que o Município de Cedro foi agraciado com
destaque a nível Federal, Estadual e na regional de saúde e assim cai por
terra argumentos apresentados por alguns colegas nessa casa, falou sobre
a campanhada fraternidadee o problemada pobreza é nopais inteiro onde



mais de quinze por cento da população vive na linha da pobreza,

apresentou números que mostram os avanços na assistência social e

aproveitou para lançara ideia de uma união para preparar algumas cestas

básicas para entregar a Paróquia para posterior distribuição para os

necessitados, apresentou Requerimento para criação do julho amarelo com

a prevenção das doenças hepáticas. — O Vereador Francisco JucezaTeixeira

Felipe sugeriu uma Moção de congratulação pelos oitenta anos de idade de

sua genitora destacando as qualidades da mesma, sugeriu que as cestas

básicas arrecadadas sejam divididas entre as Igrejas, falou sobre os retiros
espirituais realizados nesse período do carnaval lembrando o crescimento

das Igrejascristãs no Ceará, sugeriu uma Moção ao Pastor Evangélico Silas

Nogueira pelo momento importante do Retiro Espiritual, falou sobre a

partida do senhor Francisco Herculano ressaltando suas qualidades de um

ser humano que encaminhou a família através do trabalho. — O Vereador

Cicero Evaldo da Silva Barel do povo parabenizou a amiga Aparecida

Evangelista pela passagem do seu aniversário, lamentoua partida do amigo

Chico Herculano destacando suas qualidades, disse quea oposição faz o seu

papel mas fala o que não existe lamentando quando algum colega tenta
excitara intriga quando não traz nada de concreto, disse que seiscentos mil

cearenses estão na linha da pobreza onde uma fatia está no Cedro, disse

que a população do Cedro diminuiu como ocorreu em todo Ceará inclusive
o sensoestá sobre suspeita, destaca que os avanços são em todasas áreas
segundo números concretos. — O Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra
solidarizou-se com os familiares do amigo Chico Herculano destacando suas
qualidades, disse que fez o Requerimento para recuperação da avenida
Pedro LopesVieira comointuito de ajudar embora ver ter colega que acha
ruim, disse que a gestão não resolve o problema por falta de competência
e falta de gestão, disse que um aliado histórico do PT disse numa emissora
de rádio que a cidade está feia, disse que o colega que defendeu está
ganhando para defendero Prefeito e mentir e sobre a linha da pobreza o
colega Matheus falou a verdade,disse que a população está diminuindo e
o Cedro está regredindo, falou sobre a falta de apoio aos pequenos
proprietários, disse que o Cedro foi ajudadoeo Prefeito juntamenteao ex.
Prefeito não agradeceram e votaram errado prejudicando o Município,
disse quevai visitar ospostos de saúdeeescolas com o Vereador Matheus
paravera real situação, disse quea oposição faz o quepode, disseter um
Rea concursado para o Programa Saúde da Família sem nunca prestar
um dia de serviço e posteriormente será citado no momento certo. - À



Vereadora Adrianna Costa Silva agradeceu a gestão pelo trabalho com
destaque para o secretário de agricultura pelo atendimento a
Requerimento desua autoria principalmente com recuperaçãode estradas
e assegurou Requerimento para reparosna localidadede lagoa seca ligando
a sítios vizinhos, reportou-se aos números da Diocese de Iguatu dizendo
tratar-se de um fato preocupante que precisa da atenção de todos e
concorda com a ideia apresentada pelo colega Gilberto Barbosa deOliveira,
disse ter conversado comasecretária de saúde para que brevemente seja
supridaafalta do médico na equipe da comunidade de agrovila, solidarizou-
se com os familiares do senhorChico Herculano pela sua partida. ORDEM
DO DIA: Emenda Supressiva número 001/2023 de autoria do Vereador
Antônio Hélio Diniz Bezerra com o Relatório e Parecer da Comissão de
Justiça e Redação pela inconstitucionalidade da Emenda em tela ficando o
Relatório aprovado por maioria; Relatório e Parecer da Comissão de
Finanças e Orçamento pela inconstitucionalidade da Emenda também
aprovado por maioria, o Relator da presente comissão segue o argumento
do Vereador José de Araújo Manzolillo Lobo Presidente da Comissão de
Justiça e Redação onde ambossão contrários aos Relatóriose Pareceres por
considerarem no casodo rateio não executar o desconto dos tributos sobre
os valores a serem repassados aos professores; Relatório e Parecer da
Comissão de Cultura Educação saúde e Assistência Social pela
inconstitucionalidade aprovado por maioria; o Vereador Antônio Hélio Diniz
Bezerra autor da Emenda em discussão apresenta através de Leitura deLei
argumentação queverba indenizatória não incide em cobrança de imposto
de renda conforme procedimento adotado pelo Governo do Estado
colocada a Emenda em Votação a mesma foi desaprovada ficando
prejudicada por maioria; Emenda Modificativa número 001/2023 de
autoria da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei número 004 do
Poder Executivo de 31 de janeiro de 2023 com os Relatórios e Pareceres das
ComissõesdeJustiça e Redação; Finanças e Orçamento; Cultura Educação
Saúde e Assistência Social pela admissibilidade e aprovados por
unanimidade dos presentes; ficando a Emenda Modificativa número
001/2023 da Comissão de Justiça e Redação aprovada por unanimidade dos
presentes; Projeto de Lei número 004/2023 de autoria do Poder Executivo
com osRelatórios e Pareceres das Comissões de Justiça e Redação; Finanças
e Orçamento; Cultura Educação Saúde e Assistência Social pela
admissibilidade e aprovados por unanimidade dos presentes ficando o
Projeto de Lei número 004/2023 doo Poder Executivo aprovado por



de 2006. Requerimentos números 040 e 041/2023 e Moção número
016/2023 todas aprovadas por unanimidade dos presentes; nada mais
havendo o Presidente declarou encerrada a presente Sessão e para constar
eu FRANCISCO EDSON REIS DIAS BEZERRA, redigia presente ATA que após
lida e aprovada será assinada pelos senhores Vereadores.

Cedro (CE), 24 de fevereiro de 2023.
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